

# 全市发电用煤实行最高限价

## 6月19日的结算价格为最高价格 煤炭企业不执行规定最高罚100万元

□晚报记者 孙娟 实习生 王鉴昊

本报讯 为防止煤、电价格轮番上涨,今年6月19日至12月31日,市政府对全市发电用煤实施临时价格干预措施。昨日,市政府发布通告,对全市发电用煤价格实行最高限价,针对煤炭用户举报的涨价行为,一经查实,将严肃查处,对哄抬物价的煤炭企业最高可罚50万元。市政府要求,郑州市煤炭生产企业供发电

用煤,包括重点合同电煤和非重点合同电煤,其出矿价(车板价)均以2008年6月19日实际结算价格为最高限价;当日没有交易的,以前最近一次实际结算价格作为最高限价。临时价格干预期间,煤炭生产企业供发电用煤出矿价(车板价)一律不得超过最高限价。市政府还同时规定,煤炭供需双方已签订合同的,要严格按照合同约定的数量、质量和价格履行电煤合同。禁止将重点合同煤转为市场

煤销售。煤炭运输等流通企业要执行规定的收费标准,不得擅自提价或价外加价。市政府明确了相应的处罚规定。凡煤炭生产经营企业借机捏造散布涨价信息,恶意囤积居奇以及利用其他手段哄抬物价的,推动价格过高上涨的,将被责令改正,没收违法所得并处罚5倍以下罚款,凡没有违法所得的,处5万元以上50万元以下罚款;情节严重的,责令停业整顿。煤炭生产经营企业不执行最高限价,或者

有不执行法定的临时价格干预措施、紧急措施的其他行为的,将被责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款,没有违法所得的,处10万元以上100万元以下罚款;情节严重的,责令停业整顿。市政府要求市物价部门依法查处煤炭生产经营企业违反政府限价、擅自提高价格,通过降低煤质、以次充好等欺手段变相涨价,不执行电煤供应合同或将重点合同煤转为市场煤销售等行为。

### 关注天气

## 三天内都是桑拿天

□晚报记者 马燕

本报讯 前一阵的降水过程刚刚结束,高温高湿天气就高调上岗。省气象台有关专家昨日介绍,闷热的天气到周四恐怕也难以缓解,市民要做好防暑降温的准备。昨天温度虽然不太高,但闷热。“温度不高,整体在33℃左右,但湿度很大,早上8时湿度就达到了86%,11时前湿度基本上都在70%以上。”下午6时,省气象台工作人员介绍,这样高温高湿的天气在夏季很常见,

“降水过程后,温度再次升高,如果有降水,会凉爽些。估计在周四前,市民都会生活在这样闷热的天气中。”据昨天17时省气象台发布的预报,昨天夜里到今天,安阳、鹤壁、濮阳、济源、焦作、新乡、信阳七地区和驻马店、周口两地区南部多云到阴天,局部有阵雨或雷阵雨,其他地区多云。最高温度全省31℃~33℃。30日到31日,全省阴天,东部、东南部大部分地区有阵雨、雷阵雨,局部大到暴雨。郑州市昨夜到今天,多云,最高温度32℃~33℃。

## 热天多补钾 香蕉最管用

### 心脑血管病患者不宜清晨锻炼身体

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 这两天本市持续闷热高温天气。昨日,记者从各医院了解到,到医院就诊的低钾、腹泻、心脑血管病人明显增多。昨天上午,市三院接诊一名四肢无力,忽然无法行走的患者。经检查发现,这名患者是因为出汗多,缺钾引起的。市三院急诊科主任马婉颐说,高温天气下,人们外出活动会大量出汗,感觉疲倦、四肢无力、食欲不振、腹胀不适,这种现象多与缺钾(低血钾症)有关。所以夏天要注意多吃含钾的食物。“香蕉含有丰富的钾,香蕉还

能快速补充能量,其中的糖分可迅速转化为葡萄糖,立即被人体吸收,是一种快速的能量来源。”茶叶里面的含钾量也很大,热天多饮茶,既可消暑,又能补钾。桑拿天是心脑血管疾病的高发期,患有心脑血管疾病者,锻炼身体最好不要选择在清晨进行,因这时交感神经兴奋,血压和血糖较高,大量活动,易加重心脏负担,可选择在傍晚暑热消退后锻炼。这类人群要保障充足的睡眠时间,在空调房间内待的时间不要过长,高温季节应做到多喝水,饮食清淡,少吃油腻食物,多吃一些带有苦味和酸味的食物。



位于西流湖畔的航模中心已基本建成,但是目前很缺水。 晚报记者 张翼飞 实习生 孙可义 图

## 这个运动场,就怕西流湖没有水

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威

本报讯 近日,河南省航海运动体育中心这个全国唯一的以航模为主体的体育中心建成在即,但所依托的西流湖的存水却越来越少。昨日上午,省航模运动协会相关负责人介绍,西流湖中存水问题不解决,航模比赛将无法进行。昨日8时,记者赶到郑上路西流湖桥西北侧,偌大一个水上运动场馆已初具规模。但西流湖的水面下降许多,湖中心原来水深的地方,长出了很多蒲苇和荷叶。省航海模型运动协会王慧明队长介绍,这个工程是中国唯一的航模体育中心,建成后不仅成为河南省航模运动中心,而且马上

就要承接国际航模大赛。面对日益下降的湖水,王队长忧心忡忡。“湖水太少,已严重影响航模比赛,仅存的湖水还在减少。”昨日中午,记者赶到柿园水厂。据了解,上半年本市降水少,加上湖底渗水,水位下降。柿园水厂一位负责人介绍,柿园水厂近期也在抽取西流湖水,不是用于市民吃水,而是热电厂冷却塔用的循环水。按平时年份,西流湖的水位都比较高。“如需提高水位,需到上游的常庄水库协调放水入湖,如果水库中水不太多,要通过正常的调水暗管,把部分黄河水抽入水库,再顺河道放下来就行了。”这位负责人称,因水是商品,可能需要一些费用。 线索提供 宋先生



## 北京 上海 河南 原国际救援 妇科泰斗坐镇现代妇科医院

郑州现代妇科医院坚持以疗效为核心,诚信和专业化服务为基础,一直走专业化、品质化道路。为落实“看病难 看病贵”问题,帮助中原妇科患者对医疗高质量水准的追求;现代妇科医院特邀原河南省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍珍主任领衔现代妇科团队。而后,首都医科大学大兴医院首席妇科专家杨光主任;原国家医疗队援外(非洲)专家王留连主任相继加盟现代妇科医院。

### 现代6大强势科室 领跑中原妇科医疗

- 妇科炎症 微创定位消除/让您清爽一夏**  
运用目前最先进的美国LEEP刀、聚焦超声技术或BBT自凝刀等微创技术精确定位,治疗宫颈炎、宫颈糜烂、阴道炎,不伤宫颈,恢复快。
- 意外怀孕 无痛取胚术/给爱安全的保证**  
引进美国Pulsar术后康复仪,迅速促进子宫复旧,确保术后生殖器官不变形,克服了疼痛等种种弊端,被称为“绿色”手术。
- 宫颈糜烂 美国LEEP术/让您宫颈光滑如初**  
采用美国电子阴道镜、美国TCT细胞检测技术准确诊断宫颈糜烂和癌变细胞。运用LEEP刀、消融刀等微创技术,治疗中、重度宫颈糜烂,疗效独特。
- 子宫肌瘤、卵巢囊肿 宫、腹腔镜微创治疗**  
医院拥有德国宫、腹腔镜系统,不开刀、保全子宫,微创剔除宫外的浆膜下肌瘤,宫内的粘膜下肌瘤及卵巢囊肿,具有不开刀、恢复快等优点。
- 乳腺疾病 内外兼治/去除疾病/保护曲线**  
中西医结合方法,中药调节内分泌激素,外部采用靶向定位、定点介入治疗,运用先进设备进行局部深入穿透组织治疗。
- 不孕不育 “三镜一丝”新技术/圆您生育儿女的梦想**  
该技术可在可视系统引导下无创介入,不住院、不开刀,30分钟疏通两侧梗阻的输卵管,为孩子的到来铺平道路。

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENGZHOU

河南省新农合定点医院  
河南省\市医保定点医院

美国LEEP刀技术  
BBT自凝刀技术  
聚焦超声技术  
德国CRS热疗技术

**消除妇科炎症 做健康女人**

形象代言人 网络女主播:

24小时咨询热线 **609 55555**  
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: **357780286**  
地址:经三路与纬五路交叉口  
址:(省人民医院往西100米)